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Sunnuntai, 11.4.2021

Tehtava 1. Luku 2021 on ihku. Jos yksikdédn joukon {m,2m + 1,3m} alkio on ihku, kun m on
positiivinen kokonaisluku, niin ne kaikki ovat ihkuja. Seuraako tésté, ettd luku 20212921 on ihku?

Tehtava 2. Maarita kaikki funktiot f: Q — @Q, joilla yhtalo

flaf(@) +y) = fly) + 2

pétee kaikilla rationaaliluvuilla z ja y.
Tassi Q tarkoittaa rationaalilukujen joukkoa.

Tehtéava 3. Olkoon ABC kolmio, jossa on tylppa kulma A. Olkoot E ja F' ne pisteet, joissa kulman
A ulkokulman puolittaja leikkaa kolmion ABC kérkien B ja C kautta kulkevat korkeusjanat tai niiden
jatkeet (téssé jarjestyksessd). Olkoot M ja N sellaiset janojen EC ja F'B pisteet (tdssi jarjestyksessd),
ettd LZEMA =/BCA ja ZANF = ZABC'. Osoita, ettd pisteet £, F', N, M ovat ympyralla.

Language: Finnish Aika: 4 tuntia ja 30 minuuttia
Jokainen tehtéva on 7 pisteen arvoinen

Jotta kilpailu olisi mukava ja reilu kaikille, 414 mainitse tai viittaa mitenkéan kilpailuteh-
taviin internetissi tai sosiaalisessa mediassa ennen kuin tiistaina 13.4. klo 15:00 (Suomen
kesdaikaa).
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Tehtédva 4. Olkoon kolmion ABC' sisdanpiirretyn ympyréin keskipiste I ja olkoon D mielivaltainen
piste sivulla BC'. Pisteen D kautta kulkeva suoran BI kanssa kohtisuora suora leikkaa suoran CT
pisteessé E. Pisteen D kautta kulkeva suoran CI kautta kohtisuora suora leikkaa suoran BI pisteessé
F. Todista, etta pisteen A peilaus suoran FF suhteen on suoralla BC.

Tehtava 5. Tasossa on erityinen piste O, jota kutsutaan origoksi. Olkoon P tason 2021 pisteen
joukko, joka toteuttaa seuraavat ehdot:

(i) mitkdén joukon P kolme pistettd eivit ole samalla suoralla ja
(ii) mitkaan kaksi joukon P pistettéd eivét ole suoralla, joka kulkee origon kautta.

Kutsutaan kolmiota pulleaksi, jos sen kérjet ovat joukossa P ja piste O on aidosti kolmion sisépuolella.
Maérita pulleiden kolmioiden suurin mahdollinen lukumaéara.

Tehtava 6. Onko olemassa epanegatiivista kokonaislukua a, jolle yht&lolla

2 3] 3]0 [2] -

on yli miljoona eri ratkaisua (m,n), missd m ja n ovat positiivisia kokonaislukuja?

Lauseke || tarkoittaa reaaliluvun  kokonaisosaa (lattiaa). Esimerkiksi |v/2] =1, |w]| = [22/7] = 3,
142] = 42 ja |0] = 0.

Language: Finnish Aika: 4 tuntia ja 30 minuuttia
Jokainen tehtéva on 7 pisteen arvoinen

Jotta kilpailu olisi mukava ja reilu kaikille, 414 mainitse tai viittaa mitenkaan kilpailute-
htéviin internetissi tai sosiaalisessa mediassa ennen kuin tiistaina 13.4. klo 15:00 (Suomen
kesdaikaa).



